

受南京“龙虾门”影响

# 潍坊小龙虾销量骤降五成

本报记者 孙翔 张浩



前不久,南京出现19例食用小龙虾后患上横纹肌溶解症的患者。吃小龙虾竟能吃出肌肉溶解?这让不少消费者对小龙虾心生疑虑。虽然官方还未查明食用小龙虾与这一病症的具体关联因素,但潍坊市的小龙虾销量受此影响骤降五成,有水产商户决定停止进货。

市场

## 小龙虾销量减五成

25日下午,记者来到南下河市场,发现只有两三家商户在销售小龙虾。“这两天的小龙虾卖的不如以前了”,德福水产的老板告诉记者,“以前平均每天能卖100多斤,今天只卖了40斤左右。由于不能及时卖出去,死了不少小龙虾,所以我决定明天不进货了。”

“我这里的小龙虾从来不

清洗,原来啥样就啥样。许多人过来买虾的时候问我有没有洗过龙虾。因为南京出的事可能就是因为龙虾被人用化学物质清洗过”,店老板说这些龙虾是洞庭湖里的,本身比较干净。说着他拿起一只龙虾,“你看,这龙虾很自然,如果被清洗后就会呈现一种不正常的干净。”

食客

## 不太敢点小龙虾

记者走访潍坊几家销售小龙虾的饭店,发现点小龙虾的顾客很少。虽然阳光巴蜀酒店的工作人员表示小龙虾销售未受影响,但当时正值晚饭时间,记者却未在酒店的餐桌上发现小龙虾的踪影。

正在阳光巴蜀等待就餐

的谢先生告诉记者,他前几天看到了小龙虾的报道,以前经常来这里吃麻辣小龙虾的他,现在也不敢点了。“麻辣小龙虾算是这里的招牌菜,但是现在还是尽量不点吧。”

“生意不如以前好了,”专门做龙虾的忆口香龙虾馆

老板宋先生告诉记者,“以前能卖120斤,现在只能卖90斤。”他表示,虽然正在搞优惠活动,但是来吃龙虾的市民还是少了。宋先生说,店里也从江苏那边进货,但是因为南京的事情现在不太敢进江苏的货了。

饭店

## 从来不用洗虾粉

记者在各个饭店走访时,工作人员纷纷表示,他们的小龙虾从来不用洗虾粉清洗。

在忆口香龙虾馆,老板宋先生拿起一只炸过的半成品小龙虾,“你看,龙虾的肚子上

还是发黑。我们不用洗虾粉,所以洗不干净。一锅油只能用几次,炸一次一锅油就变黑了。”记者看到,小龙虾的爪子根部和肚子的茸毛上呈现黑色,龙虾整体呈红色。

“我们先用油炸,给龙虾定型,颜色也比较好,再把龙虾放进锅里煮”,宋先生无奈地说,但是大家因为受到南京“龙虾门”影响,普遍对小龙虾敬而远之。

原料猛涨月饼价格“按兵不动”

## 竞争激烈商家不敢轻易调价

本报8月26日讯(记者 韩杰杰)白糖价格不到一年涨了六成,湘莲涨了两倍多,面粉、坚果也在涨,而25日,记者了解到,虽然原材料猛涨,但很多本地品牌月饼价格几乎“按兵不动”,是否提价还在观望。

“从原材料上来说,白糖今年每吨近6000元,去年不足4000元,莲蓉月饼的材料湘莲去年每吨一万多,今

年四万多,反映在月饼上,涨幅得一两成。”暖家月饼负责人张先生说,但现实情况是面对企业间的竞争,都不敢轻言涨价。

25日,记者采访时发现相比去年,以超市为销售渠道的多数本地品牌月饼价格没大调动,品牌连锁店价格虽有上调,但涨幅也控制在一成左右。在福乐多超市,一款月饼上市没多久就以每公斤11.98元的价格搞

起了促销,比原价便宜4元多。除了超市,普通糕点店的月饼价格也挺“平民”,奎文门社区内一家糕点店,五仁月饼每公斤为14元钱,与去年无异。

长寿斋食品公司的刘经理说,考虑到原材料上涨,今年月饼也准备提价,但是一提价就容易丧失客源,目前市场竞争又激烈,暂时价格还是与去年持平,看市场情况再做打算。



潍坊金盾医院男科专家孙书元主任在为患者查房

德国学者说过,缺少性的婚姻是不道德的。爱又怎能被早泄、ED 耽搁?

# 男人“不行”最伤女人心

电影《非诚勿扰》里葛优与一位性冷淡的女性相亲时,有一句经典的台词:没有(夫妻生活)肯定不能叫爱情,顶多叫交情。这句话很形象的道出了男女交往中的真谛,没有夫妻生活,或者夫妻生活不和谐,不论是爱情和婚姻都不再完整。所以男人们,为了家庭的和谐,请正视存在的障碍,积极寻求解决之道。

## 男友早泄 我该不该和他结婚?

### 网帖一:

交往6年的男友向我求婚,可我犹豫了。不是他对我不好,也不是他一穷二白,难掩的是我跟男友有过婚前性行为,但不知道是紧张还是其他原因,每次不到2分钟就完事了,弄得我心里七上八下的。难道我要一辈子生活在2分钟里吗?我实在不敢想象,但这么多年的感情也不是说分就能分的。我该怎么办呢?

### 专家点评:

夫妻生活中男性偶尔出现射精快现象,不足为怪,不能因此而武断地认为是早泄。比如婚前性行为、居住私密条件差、担心怀孕、心情紧张、身体疲劳、女方过于强势等,都可能导致早泄现象。

一般来说,第一次亲密接触、长时间分居、工作压力过大或者身体疲劳、女方过于强势等,都可能导致早泄现象。所

以,建议不要盲目的错过一段感情,作为女友的你大可跟男友好好沟通。但如果持续或反复出现早泄情况,那么应该陪同他及时就诊,很可能是病理性早泄。

### 早泄对策:

潍坊金盾医院性功能康复生殖医学研究所专家指出,导致早泄的原因很多,治疗应先通过专业检测,如心理测试、体格检查、阴茎敏感度检测等。

临幊上,潍坊金盾医院针对阴茎敏感度高于常人的原发性早泄患者和顽固性早泄患者,采用“阴茎敏感神经阻断术”效果最理想;如果是疾病引起的早泄,如前列腺炎、精囊炎、包皮过长、包茎,以及神经器质性损伤、病变的患者等,建议先治疗原发性疾病;而对于心理性因素导致的早泄,通过专家针对性的心理疏导、夫妻性感集中训练法,以及适当配合药物治疗,大可解除早泄警报。

潍坊市现代医院

治一个好一个  
想胖吗  
想瘦吗



潍坊市现代医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠检查、消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:近年来随着各种食物的化学污染,肠胃穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多。专家忠告:早期诊断远离肿瘤。

对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、胃下垂、返流性),胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、胀血便、便秘、嗳气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:2010年8月27日-9月27日。期间治疗费、挂号费、复查费全免。

★专家电话  
7972166

★院址:潍坊市汽车总站往西100米路南人民公园南门对面

★20年专业品牌男科医院

★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院

★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999